

制定特色套餐 做好查体后续服务

泰医附院干部保健与查体中心以惠民便民政策为查体者打造质优价廉服务

本报讯 随着社会生活的发展,市民越加认识到健康体检的重要性,泰山医学院附属医院干部保健与查体中心本着惠民、便民的原则,为前来体检的市民提供了一系列的便民、惠民措施,受到市民一致好评。

随着科学技术的发展,市民的生活水平不断提高,饮食结构和生活方式发生了巨大的变化,高频率的经济跃步带动了高品质的生活,但同时也使高血压、糖尿病、血脂异常以及与之相关的心脑血管疾病、肿瘤等发病率逐年增长。同时,人们在追求生活质量的过程中已不再满足于有病才求医的传统医学模式,因此,健康体检、健康管理这一特需的医疗服务也被更广泛关注。满足人们日益增长的身体保健需求,就成了医疗卫生工作的一个重要课题。

泰山医学院附属医院干部保健与查体中心副主任冉张申告诉记者,泰山医学院附属医院作为一所公立医院,近年来更加注重预防保健工作,将“防患未然,治病”作为工作的一个重要指导思想,并本着服务于民、让利于民的宗旨,开展了一系列活动。

冉张申主任告诉记者,其实人们只知道“健康查体”这个总体的概念,而对于查什么、怎么查、有疾病信号该怎么进一步诊治等等却知之不多,为此,泰山医学院附属医院干部保健与查体中心特别推出个性化服务,针对不同年龄段,不同工作性质制定个体化的体检套餐,例如对于老年人体

检,套餐里相应增加心脏彩超、血糖、血脂的检查等;对于女性会增加乳腺彩超、HPV 乳头瘤病毒的筛查和子宫附件的检查;而对于年轻人的入学、招工体检来说,一般会按照查体者年龄和工作性质做相应的基本检查。冉张申主任介绍,泰医附院干部保健与查体中心坚持为患者制定个性化套餐,此举不仅可以最大限度发现健康问题,而且对一些检查项目通过拆分组合,加上推出的许多优惠措施,可以大大减少市民的花费,让更多的查体者享受到质优价廉的服务。

冉张申主任还介绍,从去年开始,泰山医学院附属医院干部保健与查体中心除了为单位和个人提供查体服务外,还增加了查



主办: 齐鲁晚报 热线: 6982100

体后续服务,如为查体阳性者预约全面检查诊疗、预约住院、预约专家等,还为疾病较为集中的单位和地区开展健康教育讲座,引导查体者参与到自我健康管理中来,取得了很好的效果和反响。

泰山医学院附属医院干部保健与查体中心副主任冉张申还介绍,在体检结束后,他们会为每一位查体者做出健康诊断,有危险因素者,会立即通知市民,让市民

及时进行诊疗,并将查体结果记入市民的健康档案。

除此之外,泰医附院查体中心工作人员会义务为市民介绍相关专家,让可疑患者直接进入诊疗程序,建立起高效的绿色通道,搭建患者与专家之间沟通的平台。

最后,泰医附院干部保健与查体中心制定了团体优惠政策。社区居民可以陪伴一起来体检,可以享受到更多优惠,减少体检费用。



冉张申,泰山医学院附属医院干部保健与查体中心副主任,从事临床超声诊断和健康查体工作十余年,在对全身各系统的超声诊断工作方面积累了丰富的经验,特别是在产科、妇科超声诊断工作方面形成了自己的特色。近年主要从事健康查体工作,对各类健康查体和健康管理工作经验丰富,对许多常见病、多发病的防治有深入研究。

○坐诊专家

体检中心 为市民管理健康

泰医附院

干部保健与查体中心

泰山医学院附属医院干部保健与查体中心成立于2007年。目前位于急诊楼二楼,环境优美,交通便捷。该中心整合了医院强大的专家人力和设备等资源,建立了健康体检、预防保健一条龙和健康管理一体化的综合服务模式,努力打造一个全方位、高起点的健康管理服务平台,力求以优良的质量、精湛的技术、便捷的流程和完美的服务奉献社会。

该中心按照国际通行的“医检分离”原则,开设了内、外、妇、眼、耳鼻咽喉、口腔等专科检查室,能够完成DR、彩超、心电图、内窥镜和各项生化检查,能够使健康体检在独立的查体中心完成。从事健康体检的医师均是具有丰富临床和保健经验的副高以上专业技术职称人员;医护人员也均经过严格的技术选拔和岗前培训,能够将健康教育和人性化服务融为一体,为体检客人、门诊病人提供良好的服务。

干部保健与查体中心始终坚持“服务于民,让利于民;质量第一,客户至上”的服务理念,备有各类体检套餐项目,价格优惠,可满足不同体检客户的需求。并承担公务员、单位招聘、儿童入托、入学、司机年审等各类特种行业体检服务。

该中心注重人性化服务,安装了全数字化的体检服务信息系统,并与医院的 HIS、LEIS 等信息系统相接并共享,实现了各项工作的高效率、高质量、人性化,使健康管理服务更加科学、规范、有效。

查体中心电话: 0538-6236350;
6236372



为市民建动态健康档案

泰山医学院附属医院干部保健与查体中心副主任冉张申告诉记者,市民来医院体检后,这里先进的数字化健康体检系统会为市民建立一份电子健康档案。建档后,只要市民来泰医附院体检,结果都会如实记录到这份档案中,

市民和医生可以从这份档案中观察到健康指标的动态变化,有针对性地进行健康保健和疾病预防。

针对参加体检的单位、集体,除了个人的体检报告之外,体检中心工作人员还会为体检单位提供一份团体报告,

让单位领导层及时掌握本部门工作人员健康状况。针对一些多发病症,查体中心会组织相关专家赴单位为职工进行有针对性的健康讲座,提高单位和个人防范疾病的能力。



健康干预,赢得未来

很多人健康体检后,往往就是将体检报告一扔了事。泰山医学院附属医院干部保健与查体中心副主任冉张申介绍,在体检之后,他们会仔细核对每一位体检者的健康指标,如查体指标异常者,会立刻通过电话通知市民,督促市民及早就医。

俗话说授人以鱼不如授人以渔,针对单位或群体的健康分布状况,泰山医学院附属医院干部保健与查体中心更是将医院的专家教授请上健康讲堂,将科学求真、通俗易懂的疾病预防保健知识,向市民和职工传授,如此市民不仅可以有了与专家面对面的机会,而且可

以通过与专家沟通,及时解决一些健康问题,将许多疾病消灭在萌芽状态。

去年至今,泰医附院干部保健与查体中心多次组织开展义诊活动,利用三八妇女节、六一儿童节、九九重阳节等节日,为单位开展上门健康体检服务,让更多群众和职工足不出户就收获一份健康。



配备最先进的健康查体车为单位服务上门

冉张申主任告诉记者,为了做好全方位服务,泰山医学院附属医院引进了泰安市目前配备最先进、设备最精良的健康查体车。2012年1月以来,本着“便民、惠民”的原则,该院多次派出查体车,深入乡村、学校、厂矿,将健康体检服务送到单位和社区家门口,受到广大群众欢迎。

查体车内有 Toshiba 数字 X 线摄影机、Mindray-BS200 全自动生化分析仪、Mindray-BC-3000Plus 血液分析仪、DiruiH-300 型尿液分析仪,妇科检查床,还配备了心电图、B 超、电测听、肺功能测试仪等专业检测设备。“健康查体车”可以说是一所设施齐全配备精良的“流动健康查体医院”,能让职工(群

众)在厂(家)门口享受到一流的健康体检服务,而且不耽误正常上班,既节约了时间,又给企业减轻了负担。该车的投入使用不仅能为各类从业人员的健康体检提供全方位、高质量的服务,而且大大提高了从业人员健康体检的效率,深受企业负责人及基层群众的好评。

科室简介